MAI 1 - domaci akol ze cviceni 3:

1. Je dédno zobrazeni f:4—B a M,M;,c A4, N,N,cB,(i=12);

oznaéme f(M)={beB;acA:f(a)=b} a f'(N)={aec4; f(a)eN}.
Rozhodnéte, zda plati nisledujici tvrzeni a pokud nékteré neplati, pokuste se charakterizovat
zobrazeni, pro ktera tvrzeni plati:

a) f(MyuMy)=f(M)u M) ;
b) f(MynMy)=f(M)N f(My) ;
) VMcA:f (f(M)=M;
d) VYNcB:f(f'(N)=N .

2. Najdéte (v R) supremum, infimum, maximum, minimum (pokud existuji) nasledujicich mnoZin
( a vaSe tvrzeni ovéite) :
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a) My={———"—;neN;;b) My=——;p,geN; ; ¢) M]={2 +3";neNj|.
n p+q

3. A dobrovolng navic:
Ukazte uZitim matematické indukce, Ze pro vSechna pfirozena n plati (e je Eulerovo &islo) :

ik

( Navod : pro horni odhad lze uzit tzv. AG nerovnost

1y
a dale, ze plati pro n pfirozené odhad (1+—J <e . )
n



